



美国海军“马汉”号导弹驱逐舰留在地中海待命(资料图)

# 联合国调查组在叙 遭多名枪手袭击

## 美法定调指责政府使用化武,拟两周内采取行动; 俄称勿借机挑衅

联合国秘书长发言人办公室26日发表媒体通报说,联合国调查叙利亚化学武器问题真相小组乘坐的一辆车当天在叙利亚首都大马士革遭不明枪手袭击,小组成员没有受伤,已安全返回政府哨卡,但调查被迫中止。

目前,美、英、法等国纷纷支持叙反对派,将“真凶”指向叙利亚政府。据英国《独立报》报道,西方国家目前正计划在两周之内对叙利亚政府军采取单方面军事行动。而俄罗斯方面则指出,不要将自己的判断强加给调查小组,以免犯下悲剧性错误。

### 何方使用神经性毒剂,双方各执一词

“无国界医生”组织法国分部主席特齐安表示,他们在大马士革地区支援的三家医院,上周三在短短三个小时之内,接收了大约三千六百名病人,差不多全部有相同的神经中毒症状,包括抽搐、视力模糊、瘫痪,其中355人在数小时内死亡。

特齐安表示,差不多百分百肯定,叙利亚某方使用了神经性毒剂,但这不一定是化武,因为基本农药也是神经性毒剂的一种。

而到底当地使用了哪一种毒剂、由哪一方使用,目前不能确定。叙利亚政府军与反对派,对此各执一词。

### 多名不明枪手射击,调查被迫中止

叙利亚外交部发表声明说:“联合国秘书长军事事务高级代表安格拉·卡内访问大马士革期间,叙利亚政府与联合国达成协议,允许由阿克·塞尔斯特伦领导的联合国小组进入大马士革省就化学武器进行调查。”调查小组26日起赴现场取证。

该小组由瑞典科学家塞尔斯特伦率领,他们将前往出现化武传闻的大马士

革郊区姑塔东区,对当地居民血液尿样进行抽查。

联合国通报说,昨日执行调查任务的联合国调查小组车队的第一辆车在缓冲区遭多名不明身份枪手的多次射击,车辆已不能使用。更换车辆后,小组将返回有关地区,调查被迫中止。联合国通报重申有关各方应给予合作,以保证小组安全执行这一重要任务。

### 美法认定叙政府,俄罗斯称别强加判断

法新社援引美国官员的话报道称,基于现有证据,美方“基本不怀疑”叙政府对平民使用化学武器。另外,叙政府时隔多日才同意化武调查人员现场取证,“可信度存疑”。

到访以色列的法国外交部长洛朗·法比尤斯25日重申法国的立场,认为巴沙尔政权负有重大责任。

按法国总统奥朗德的说法,大量证据表明,大马士革东北部冲突中使用了化学武器,一切证据都指向叙政府军。“法国不会让这样的举动逃脱惩罚。”

而俄罗斯方面在一份声明中说:“我们强烈敦促那些试图把自身判断强加给联合国专家、提出军事行动可能性的国家,运用常识,避免犯下悲剧性的错误。”

### 空中打击叙政府关键目标

目前,美国国内要求对叙利亚进行军事干预的政治压力不断加大。

奥巴马24日召开国家安全委员会会议,审议了美国可能作出回应的各种方案,包括对叙发动持续空中打击或巡航导弹精确打击等。美海军已向地中海东部地区增派了一艘配有巡航导弹的舰艇,与部署在那里的3艘美国军舰会合。

一位不愿公开姓名的美国国防部官员告诉记者,如果美国“需要向阿萨德(叙利亚总统)传递信号”,最可能采取的军事行动是从地中海的军舰上向叙利亚境内的目标发射“战斧”导弹。

由于叙利亚拥有牢固的防空系统,可能会击落飞临上空的军机,因此空袭行动应该由海上发起。西方国家发动攻击的目标可能包括发射化学武器或神经毒气的导弹或火炮发射系统,以及通讯系统和配套设备。叙利亚政府的权力象征——总部大楼及政府办公楼也可能被列入攻击计划中。

另据报道,英国皇家海军的舰艇已经准备好用巡航导弹参与对叙利亚政府的军事打击。据称,英国的一艘核动力潜艇已经在该地区部署,英国空军在塞浦路斯的军事基地也有可能为军事行动提供空中支援。

### 美考虑参照科索沃战争模式

美国《纽约时报》此前报道,奥巴马称,有人对美国不经安理会授权袭击另一个国家是否违反国际法提出质疑。而美国官员现正考虑将20世纪90年代末的科索沃战争作为不经联合国授权对叙利亚进行打击可能的参照计划。

在1998年至1999年战争期间,俄罗斯支持南斯拉夫的斯洛博丹·米洛舍维奇政权。这个政权被控对科索沃平民实施暴行。然而,由于俄罗斯在联合国安理会拥有否决权,要在安理会通过决议,授权对南斯拉夫联盟共和国使用武力是不可能的。

1999年3月,北约对南联盟军队发起一系列空袭,称后者的暴行构成了严重的人道主义紧急状况。袭击持续78天。如今,正如上世纪90年代末一样,俄罗斯反对安理会通过决议,授权对叙利亚使用武力。

一位要求匿名的美国政府高级官员对《纽约时报》记者说:“鉴于总统尚未作出决定,目前说我们正在为采取行动草拟法律上的正当理由还为时过早。”

这位官员说:“不过,科索沃当然是类似先例。”这位官员说,科索沃是围绕叙利亚危机展开的讨论中的诸多话题之一。这位官员说,对叙利亚进行轰炸可能对黎巴嫩、约旦、土耳其和埃及等国造成的影响也正受到研究。

奥巴马从哪能找到多国联盟动武的合法性?一个可能的答案或许还是北约。美国《纪事》杂志网站说,这次挑头的或许是北约最东边的成员土耳其。叙利亚是土耳其邻国,局势动荡加剧导致土领导人非常担心。假设奥巴马同意北约作为叙利亚空袭的主要力量,也有足够多的北约成员同意支持。

综合新华社、《新闻晚报》

进入2013年,合肥写字楼市场价格“翘头现象”明显,老市中心写字楼最高价达到2万,作为后起之秀的政务区,也大有奋起直追之势,写字楼价格正以年均20%的上涨幅度狂飙突进。

#### 双层办公,让空间加倍,让收益翻倍

7月,蔚蓝商务港终于再次利剑出鞘,凭借“买一层得两层”的强大优势,E座写字楼再度出击,正式启动公开面世。熟悉蔚蓝商务港的人都知道,其写字楼热销在于它的两张“王牌”:一是买一层得两层;二是保租保收益。

二期E座仍然实行“买一层送一层”的推售政策,写字楼层高5.6米,进驻企业可以进行分割,实现一层变两层的空间功能,投资者净赚一层写字楼,分割后的写字楼得房率高达150%-160%。据了解,蔚蓝商务港E座湖景写字楼户型面积从70平米到1800平米不

## 优惠后8000元/平米起,最低首付2成 蔚蓝商务港二期E座 投资全解析

### 蔚蓝商务港E座震撼入市,【买一层得两层】、【保租保收益】

等,且可以多套自由组合。

#### 统一运营,保租保收益

在保障投资者利益方面,蔚蓝商务港探索出了一条自己的路,首先是统一运营,后期出租和管理均有专业物业管理公司打理,并对进驻企业机构有一套严苛的标准,保证写字楼整体档次和形象始终保持在合肥最领先的水平。在此基础上,又推出“保租保收益”措施,做到“买楼坐等收租”,保障投资者的投资安全。

据悉,随着项目一期的落成和投入运营,中石化油等500强企业、南方基金、金蝶软件

等众多行业领军企业和单位纷纷入驻,截至目前,一期写字楼出租率已超过90%。

#### 政务核心,区域日趋成熟

随着政务区的快速发展以及区域各项配套的落地运营,天鹅湖区域的写字楼资产价值也开始驶入快车道。天鹅湖东岸潜山路区域,区域内的商务商业配套逐步进入运营阶段,写字楼价格迅速攀升,随着区域开发的成熟,政务区潜山路沿线的商务写字楼开始显现集群效应。

#### 一线湖景生态写字楼

实践全球顶级生态办公标准,蔚蓝商务

港落地天鹅湖,整个建筑群在湖边徐徐展开,景观如画。窗外即是湖水、绿树、黄金海岸人造沙滩、林荫步径,营造出梦幻般的水园景色,真正做到“在风景中办公”的至高标准。

#### 5A级国际品质写字楼

蔚蓝商务港作为天鹅湖畔首个5A湖景生态写字楼,基于最大化提升入驻企业形象考虑,在硬件打造方面颇见匠心,首先是在写字楼大堂的铺装上大手笔投入,公共区域全部采用高档石材,并引进大堂巨型水晶吊灯,进入写字楼的第一眼,就留给办公者和客户奢华的第一印象;其次是写字楼全部引入品牌高速电梯,使办公者享受到国际化的乘坐体验;更为出色是后期的服务管理,专业物业管理管家全线运营,将世界前沿的管理理念和国际标准带到合肥,接轨国际商务办公理念,代言合肥对话世界商务标准。